



我市多部门整体联动

夯实旅游安全基础 营造良好旅游环境

本报讯(记者 叶子 通讯员 柴倩)

为保障“与爱同行 惠游湖北 乐享咸宁”有序开展、营造良好温泉市场环境,12月11日和14日,市旅游安全生产专业委员会组织相关单位对市区温泉企业及周边环境开展联合检查整治。

此次检查范围包括碧桂园温泉、温泉谷、三江温泉、瑶池温泉等温泉企业,检查内容包括温泉企业周边卫生是否达标、是否有倒卖预约码的行为、是否有欺客宰客行为,并重点对温泉企业食品安全、疫情防控措施落实、卫

浴用品卫生等情况进行检查。

检查发现,我市各温泉企业总体符合规范,但也存在少量问题。针对检查过程中存在的少量问题,检查组当场提出整改要求,并要求温泉企业牢固树立安全生产理念,严格落实安全生产责任制,加强日常安全监管,以最好的面貌迎接咸宁温泉旅游消费旺季。

“本次联合检查以问题为导向,各参与单位既有分工又有协作,充分发挥了整体联动的优势。”市旅游安全生产专业委员会相关负责人表示,接下

来,他们将持续组织各相关部门不定期开展联合检查行动,为咸宁游客营造更安全、更和谐、更文明、更有序、更舒适的旅游环境。

该负责人同时提醒,元旦春节将至,广大市民及游客不要忽视安全问题,有旅游出行计划的游客要密切关注旅游目的地气象、道路和景区开放情况,选择好出行时机,避开冰雪天气和危险积冰路段。开车出行的游客要提前检查车辆状况,做好防滑、防冻准备。在景区游玩时,游客应注意安全



提示,发生安全事故不拥挤、不慌张,听取现场工作人员指挥有序撤离。同时注意做好防寒保暖措施,增强自身安全防范意识。

举一反三 联防联控

四部门联合开展文化市场专项整治

本报讯(记者 叶子 通讯员 孔祥

轶)近日,咸宁问政咸安专场曝光的部分网吧疫情防控工作落实不到位问题引起社会广泛关注,在落实疫情防控工作、关停6家涉事网吧之后,12月16日,市文化市场综合执法支队牵头,联合市卫健委、公安、消防等相关职能部门,对温泉城区文化市场开展今冬明春安全生产疫情常态化防控工作专项整治行动。

执法人员兵分两路,按照各部门职责分工,重点检查了场所是否落实登记、测温、验码;是否存在售烟、吸烟、吸毒、有偿陪侍、陪聊;场所消防设备是否损坏、失效,消防通道是否畅通;互联网上网服务营业场所是否违规接纳未成年人进入;场所内曲库是否含有违禁歌曲等情况。

据统计,此次共检查互联网上服务营业场所19家,歌舞娱乐场所17



家。对存在疫情防控措施不到位、食品操作间卫生不合格、消防安全不达标的趣尚网吧、南岛咖啡、嘉年华、后宫酒店服务有限公司、闽都音乐会所5家经营场所现场予以关停。对存在张贴标识牌不醒目等问题的2家娱乐经营场所、4家互联网上网服务营业场

所、10家文化经营场所、1家酒店、7家网吧给予警告并要求限期整改到位。

市文化市场综合执法支队相关负责人表示,下一步,他们将组织专班对这次检查发现的问题进行回头看,对未按要求落实整改的经营场所一律停业整顿,并函告相关部门查处。

总投资32亿元

阿洛亚康旅度假产业综合体项目落地嘉鱼

本报讯(通讯员 李德文)12月18日,嘉鱼县举行白云山阿洛亚康旅游度假产业综合体项目签约仪式,嘉鱼县委副书记、县长王永和秦皇岛丽岛实业集团有限公司董事长耿春恒签订投资协议书。

据悉,阿洛亚康旅项目位于鱼岳镇三湖连江西南角的白云山,总占地约5000亩,建设用地约1200亩,计划

总投资约32亿元,以主题公园为特色,健康养生为主线,时尚运动为引领,美好人居为抓手,绿色生态和文化传承为宗旨,建设独具特色的国际化高端综合休闲度假体验区,包含旅游、文化、地产、康养、通用航空产业、游艇产业。项目按整体规划、分期实施的原则进行,计划分3期7年开发完成,项目建设年限为2021—2027年。

王永表示,将以最大的诚意、尽最大的努力,提供“零距离”贴身服务、“零缺陷”个性服务、“零干扰”金牌服务,保障项目的顺利推进,确保项目早开工、早建成、早达效。他同时希望,双方以此次签约为契机,进一步深化交流合作,扩大合作领域和规模,在更高层次上实现互利共赢、共同发展。

通山文旅局调整“惠游湖北”活动机制

通山本地居民限游一次隐水洞

本报讯(记者 叶子)为让游客在通山县隐水洞景区有更好的游玩体验,近日,通山县文旅局发布公告,建议通山县本地居民错峰出游,尽量将隐水洞景区双休日、节假日的预约机会,优先留给外地的游客朋友。

通山县文旅局相关负责人介绍,自

“与爱同行 惠游湖北”活动开展以来,隐水洞景区便成为湖北热门景区之一,深受外地游客喜爱,来自各地的游客络绎不绝。但由于隐水洞景区容量有限,门票相对紧张,加上有些游客预约成功后取消行程,导致了部分门票浪费。

“为让更多外地游客更好地观赏到

隐水洞美景,乐享通山盛情,我们实行暂时调整本地居民的预约机制,针对隐水洞景区,通山本地人凭本人身份证在活动期内调整为每人游览一次。”该负责人呼吁,本地居民应热情当好东道主,充分展示通山人民的好客之情,给外地游客留下良好的旅行体验。

嘉鱼美食,豆腐圆子

■肖创彬

每至年关,街头巷尾香浓时,总是不自觉地想起家乡的豆腐圆子,眼前也总会浮现出做豆腐圆子的一幕幕场景,豆腐圆子不仅好吃,它曾经还是家乡年夜饭上必不可少的一道大菜。

做豆腐圆子可不是一项简单的“工程”,要打豆腐、挑糯米、选肉备料等做好多准备,其中,单是打豆腐一项,就会把各家各户忙个热火朝天。

打豆腐的日子一般选在腊月廿七、八,有磨的人家依惯例于头天晚上串门时就与邻里相约好了,都提前一天泡好了黄豆,第二天,一般由有磨的主家开磨,其它的两三家候着,一色的夫妻档,一人推磨一人着磨,通常会忙上一整天。

那个年代,远没如今食品之丰富,只要条件允许,拉开架势做一次豆腐圆子,是尽可能多做的,一时吃不完,节后(一般指初三之后)可切成片晒干,穿成串挂在屋檐下,可以吃好久。青黄不接的日子,那晒干的豆腐圆子片就是打牙祭的大菜,用温水泡发时许,随饭甑一蒸,嚼起来韧劲十足,比新鲜的又别是一番风味。

八十年代末期往后,随着物质生活的日益丰裕,家乡的年夜饭渐渐由解放初的四个菜,增至八个菜、十个菜、十二个菜乃至十六、十八个菜不等,豆腐圆子则被各种鱼圆、肉圆等高档新菜品替代,渐渐淡出了饭桌。

近年来,好的吃多了的人们,开始回归,开始挖掘那些淡出视野的老菜,家乡的不少饭店也推出了豆腐圆子,但再怎么吃,已然没有过去的那种味道了,应该不仅仅是工艺和配料的问题吧。

也许,很多过往的人和事,都只宜留存于记忆里。

